
Stammar saldoen frå realisasjon av tomt frå alminneleg jordbruk eller skogbruk, etablert før inntektsåret 2016, eller ved gevinst
ved sal av alminneleg gardsbruk eller skogbruk i 2016 eller seinare? (sjå rettleiinga)
Dersom ja skal dette førast på eit eiget eksemplar av RF-1219

I fall beløpet i post 15a/15b er ført i skattemeldinga, korleis er det overført?

Maksimum 20% til inntektsfrådrag (sjå rettleiinga). Eventuelt restbeløp under kr 15 000 til frådrag

Gevinst- og tapskonto 2022

Namn Fødselsnummer

Kommunenr.

Gevinst i året ved realisasjon/uttak av driftsmiddel som ikkje kan avskrivast etter reglane
i skattelova § 14-40 flg.

Organisasjonsnummer

Saldo pr. 31.12. overført frå gevinst- og tapskonto siste år (tapsposisjon fører ein med negativt forteikn)

Gevinstar o.a. som skal leggjast til gevinst- og tapskonto 

Gevinst i året ved realisasjon/uttak av driftsmiddel i saldogruppe e - i, jf. avskrivingsskjemaet post 109

Negativ saldo (gevinst) som er oppstått i år i saldogruppe b forretningsverdi (goodwill)

Gevinst ved realisasjon av heil buskap på gardsbruk når ein sluttar med ei driftsgrein

Andre vilkårsbundne skattefrie avsetjingar som skal førast på gevinst- og tapskonto (sjå rettleiinga)

Sum postane 1 - 6 =

Tap o.a. som skal trekkjast frå på gevinst- og tapskonto 

 Tap i året ved realisasjon av driftsmiddel som ikkje kan avskrivast etter reglane i
skattelova § 14-40 flg.

Tap i året ved realisasjon av driftsmiddel i saldogruppe e - i, jf. avskrivingsskjemaet post 109

Differanse mellom ein deltakars del av oppregulert verdi og bokført skattemessig verdi 
pr. 31.12.1991 på eigedel som eit selskap med deltakarfastsetting har realisert

Deltakars del av vinst i samband med realisasjon av eigedel frå selskap med deltakarfastsetting
når deltakaren oppfyller vilkåra for skattefritak etter skattelova § 9-3 (2-6)

SUM postane 9 - 12 = ÷

Grunnlag for inntekts-/frådragsføring i året (post 8 ÷ post 13) =

Minimum 20% til inntekt  (sjå rettleiinga). Eventuelt restbeløp under kr 15 000 til inntekt ÷

Saldo på gevinst- og tapskonto 31.12. =

Dato Underskrift

Andre offentlege organs bruk av opplysingar i RF-1219N
For at ein skal kunne samordna og forenkla oppgåveinnleveringa frå næringslivet, kan opplysningar som blir gitt i Gevinst- og tapskonto, RF-1219, heilt 

eller delvis bli nytta også av andre offentlege organ som har heimel til å innhente dei same opplysingar, jf. lov om Oppgåveregisteret §§ 5 og 6. 

Opplysningane om ev. samordning kan ein få ved å kontakte Oppgåveregisteret på telefon 75 00 75 00.

Kommunenamn
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Er beløpet i post 15a/15b ført direkte i skattemeldinga eller næringsoppgåva?    til skattemeldinga til næringsoppgåva18

Gevinst- og tapskonto nr. av i alt
gevinst-

og tapskonti

17
Ja Nei

Er selskapet oppløyst, eller er skatteplikta (til Noreg) opphøyrd? Ja Nei19

18a

Beløpet gjeld opphøyrt fiske eller fangst; til post 3.1.12/3.3.7 og 1.6.1

Beløpet gjeld anna verksemd som er opphøyrt; til post 3.1.12/3.3.7 og 1.6.2

Beløpet gjeld verken pågåande eller tidlegare verksemd; til post 3.1.12/3.3.7

Beløpet gjelder enkeltpersonforetak som er friteke frå å levere næringsoppgåve, skal takast med i driftsresultatet i sjøvmeldinga

Sjå rettleiinga RF-1210

RF-1219N

Har selskapet gått over til å nytte avvikande rekneskapsår? Ja Nei20

Fastsatt av Skatteetaten med heimel i skatteforvaltningslova § 8-2 og § 8-15 med forskrift og etter fullmakt frå Skattedirektoratet
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